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Zadanie1. (3 punkty)
Czy istnieje wielomian f o naste

‘
puja

‘
cych w lasnościach:

• −1, 0, 1, 2 sa
‘
jedynymi punktami krytycznymi f ,

• f ma lokalne maksimum w x = 1 i lokalne minima w x = −1 i x = 2.
Podać przyk lad takiego wielomianu (wraz z uzasadnieniem ża

‘
danych

w lasności) lub wykazać, że wielomian taki nie istnieje.
(Przypomnienie: punkt krytyczny funkcji f to punkt, w którym f

ma zerowa
‘
pochodna

‘
.)
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Zadanie2. (3 punkty)
Krzywa

‘
o równaniu xy = 2 przesunie

‘
to o wektor (−1,−1). Tak prze-

sunie
‘
ta krzywa rozcina I ćwiartke

‘
uk ladu wspó lrze

‘
dnych na dwie cze

‘
ści;

niech F be
‘
dzie ta

‘
z nich, która jest ograniczona. Obliczyć obje

‘
tość bry ly

powsta lej przez obrócenie F wokó l osi OY .
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Zadanie3. (4 punkty)
Rozwia

‘
zać naste

‘
puja

‘
ce zagadnienie pocza

‘
tkowe

{

x′′(t) − 6x′(t) + 9x(t) = 0
x(0) = 1, x′(0) = 4.
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Zadanie4. (3 punkty)
Znaleźć symetryczna

‘
macierz A rozmiaru 3 × 3 o wyrazach rzeczy-

wistych, taka
‘

że A





1
1
1



 =





2
2
2



, A





1
−2
1



 =





−1
2
−1



, a liczba 3 jest

wartościa
‘
w lasna

‘
A.
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Zadanie5. (3 punkty)

Skrócić u lamek
20701

19939
.
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Zadanie6. (4 punkty)
Pewna drużyna pi lkarska strzela strzela n goli w meczu z prawdopodo-

bieństwem pn(1− p); niezależnie od tego, drużyna przeciwna strzela m goli
z prawdopodobieństwem qm(1 − q) (gdzie 0 < p < 1, 0 < q < 1).

a) Jakie jest prawdopodobieństwo bramkowego remisu?
b) Za lóżmy dodatkowo, że p = q. Dla jakiego p prawdopodobieństwo

bramkowego remisu jest najwie
‘
ksze?

(Uwaga. Bramkowy remis to remis, w którym pad ly bramki.)
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